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1. Dados 𝑠𝑒𝑛 37° ≅ 0,60  𝑒  𝑐𝑜𝑠 37° ≅ 0,80, 

calcule 𝑠𝑒𝑛 74°  𝑒  𝑐𝑜𝑠 74°. 

 

 

 

2. Dado 𝑐𝑜𝑠 𝑥 = −
√6

9
,

𝜋

2
< 𝑥 < 𝜋, calcule 

𝑐𝑜𝑠 2𝑥 𝑒 𝑠𝑒𝑛 2𝑥. 

 

 

 

 

3. Se 𝑐𝑜𝑡𝑔 𝑥 = −4, qual é o valor de 𝑡𝑔 2𝑥? 

 

 

 

 

4. Qual é o valor de 2𝑠𝑒𝑛 22°30′ ⋅ 𝑐𝑜𝑠 22°30′? 

 

 

 

 

 

5. Calcule 𝑠𝑒𝑛 2𝑥,  sabendo que: 𝑡𝑔 𝑥 + 𝑐𝑜𝑡𝑔 𝑥 =

3. 

 

 

 

 

 

 

 

6. Sendo 𝑐𝑜𝑡𝑔 𝑥 =
12

5
  e  0 < 𝑥 <

𝜋

2
,  calcule 

𝑐𝑜𝑠 2𝑥. 

 

 

 

 

 

 

7. Sabendo que 𝑠𝑒𝑛 𝑎 =
3

5
 𝑒 𝑐𝑜𝑠 𝑎 =

4

5
,  calcule  

𝑠𝑒𝑛 2𝑎 + 𝑐𝑜𝑠 2𝑎. 

 

 

 

 

 

Gabarito: 
 

1. 𝑠𝑒𝑛 74° ≅ 0,96  𝑒  𝑐𝑜𝑠 74° ≅ 0,28 

2. 𝑠𝑒𝑛 2𝑥 = −
10√2

27
 𝑒 𝑐𝑜𝑠 2𝑥 = −

23

27
 

3. −8/15 

4. √2/2 

5. 𝑠𝑒𝑛 2𝑥 = 2/3 

6. 119/169 

7. 31/25 
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